

ВИЗИТ

Ярославль и Злин подписали
протокол о намеренияхЯрославль продолжает выстраивать
дружеские отношения с Чехией

Мирослав Ададек и Алла Кибец.

Этому будет способствовать протокол о намерениях, подписанный в мэрии 6 февраля. Подписи под документом поставили первый заместитель мэра Ярославля Алла Кибец и ее коллега из чешского города Злин Мирослав Ададек. Делегация из Чехии находилась с визитом в Ярославле в течение двух дней. Первым пунктом программы пребывания чехов в нашем городе и значилась встреча с руководством Ярославля.

— У нас уже сложился определенный опыт контактов между учреждениями Ярославля и Злина. Подписанный сегодня протокол сделает нашу совместную работу более системной, позволит выстроить конкретный план сотрудничества, — отметил

заместитель мэра Ярославля Вячеслав Гаврилов.

Злин, как и Ярославль, является столицей своего края. Но в отличие от нашего города Злин значительно меньше по численности населения, несколько моложе и гордится не столько историческим наследием, сколько промышленностью, особенно обувной. Именно здесь появился самый известный бренд чешской обуви.

Официальная делегация Ярославля посещала Злин в сентябре 2017 года. Тогда руководство городов обговаривало возможное подписание протокола о намерениях. Были проведены рабочие встречи с представителями отраслей культуры и образования, с руководством департамен-

та зеленого хозяйства. Обсуждали вопросы в сферах образования, благоустройства, мусоропереработки. Ярославская делегация тогда отметила, с каким уважением в Злине относятся к памяти об освобождении города советскими солдатами.

После этого визита были организованы школьные обмены, а также совместные проекты в сфере культуры.

Еще одна точка пересечения Ярославля и Злина связана с хоккеем. Уроженец Злина Карел Рахунок был в составе команды «Локомотив», разбившейся 7 сентября 2011 года. Хоккеист похоронен у себя на родине. В рамках визита в Ярославль чешская делегация посетила хоккейные объекты, встретила с руководством ХК «Локомотив». В планах — совместные проекты между хоккейными клубами «Локомотив» (молодежная хоккейная школа) и ПСГ Злин. В перспективе возможны обмены детскими и юношескими командами. В рамках визита состоялся дружеский матч между сборными, представляющими правительство Ярославской области и посольство Чешской Республики. Гости из Злина с удовольствием болели за своих.

Ольга СКРОБИНА

Фото автора

О приеме ходатайств о награждении высшими городскими наградами

Комиссия по символам и наградам города Ярославля с 1 февраля 2020 года объявляет прием ходатайств о присвоении звания «Почетный гражданин города Ярославля» и о награждении знаком отличия «За заслуги перед городом Ярославлем».

Звание «Почетный гражданин города Ярославля» является формой поощрения жителей города Ярославля за выдающиеся заслуги в экономике, науке, культуре, искусстве, строительстве, воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, благотворительной деятельности и иные заслуги перед городом и его жителями.

Знаком отличия «За заслуги перед городом Ярославлем» награждаются граждане за осуществление конкретных и особо полезных для города дел в области развития промышленности, строительства, транспорта, образования и здравоохранения, науки, культуры, спорта, за успехи в поддержании высокой готовности подразделений, частей и соединений, за укрепление законности и правопорядка, благотворительную деятельность и иные заслуги перед городом и его жителями.

Право на ходатайство о награждении указанными городскими наградами принадлежит:

- органам местного самоуправления;
- организациям независимо от организационно-правовых форм и форм собственности;
- общественным объединениям.

К ходатайству прилагаются следующие документы:

- наградной лист с указанием фамилии, имени, отчества лица, представляемого к награждению, его должности и места работы, даты и места рождения, сведений об образовании и наличии ученой степени, ученого звания, сведений об имеющихся наградах, домашнего адреса, общего стажа работы, в том числе стажа работы в отрасли и в данном коллективе, сведений о трудовой деятельности (заверенных лицом, ответственным за ведение трудовых книжек в организации), а также с подробным описанием заслуг представляемого к награждению перед городом Ярославлем со ссылками на источники;
- материалы, свидетельствующие о широком общественном признании деятельности лица, представляемого к награждению (периодическая печать, видео- и (или) фотодокументы);
- согласие на обработку персональных данных лица, представляемого к награждению.

Все материалы, связанные с награждением, направляются в срок

до 1 апреля 2020 года

в комиссию по символам и наградам города Ярославля по адресу:

150999, г. Ярославль, ул. Андропова, 6, каб. 328 Б

(управление муниципальной службы и кадров мэрии города Ярославля).

Представленные материалы не возвращаются.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 40-47-60, 40-47-01.

СИТУАЦИЯ

Власти и предприниматели
ищут компромисс

На прошлой неделе в администрации Заволжского района состоялось совещание представителей мэрии, территориальной администрации, предпринимателей и общественности. Обсуждался вопрос выполнения представления прокуратуры об устранении нарушений законодательства



Наталья Скорюкова, Андрей Мамонтов, Илья Мотовилов.

Речь шла о рынке на улице Спартаковской, где уже несколько десятилетий работают более полусотни человек. В совещании приняли участие заместитель мэра Ярославля по вопросам социально-экономического развития города Илья Мотовилов, начальник управления потребительского рынка, предпринимательства и туризма Наталья Скорюкова и глава администрации Заволжского района Андрей Мамонтов.

Напомним, 10 января в мэрию поступило представление прокуратуры, согласно которому участок, расположенный под НТО, необходимо освободить — он был в свое время предоставлен в распоряжение ООО «Мараш» без соответствующих конкурсных процедур. И сегодня городские власти обеспокоены тем, чтобы предприниматели не потеряли возможность трудиться и не оказались выставлены на

улицу. Пока срок для того, чтобы освободить участок, определен 21 апреля.

— Сейчас запущен процесс расторжения договора с ООО «Мараш». Мэрия полностью на стороне предпринимателей, работающих на данном земельном участке, и готова оказать всю необходимую помощь — как юридическую, так и координационную, — подчеркнул Илья Мотовилов.

— Мы предлагаем три варианта для тех, кто сегодня арендует торговые площади у ООО «Мараш» и хотел бы сохранить свое дело после того, как этот участок будет освобожден, — пояснила Наталья Скорюкова. — Первый — это работа на тех городских торговых площадях, которые сегодня сдаются в аренду. Второй — участие предпринимателей в конкурсах на те места городской территории, где могут быть расположены НТО и которые будут

сдаваться в аренду именно под эти цели. Это чуть более длинный путь, но он позволяет предпринимателю строить отношения напрямую с городскими властями, а не через третьих лиц. Третий — выделение торговых площадей на городских рынках.

На данный момент более 50 предпринимателей состоят в договорных отношениях с ООО «Мараш», им предоставлено около 80 торговых мест.

— Мы готовы с каждым работать индивидуально. Сегодня состоялась только первая встреча, но их будет столько, сколько потребуется, чтобы решить все вопросы, — отметила Наталья Скорюкова.

Участники совещания пришли к выводу, что ситуация нестандартная, всем необходимо время, чтобы обдумать варианты решения и встретиться снова.

Анатолий КОНОНЕЦ

Фото автора

ПЕРСПЕКТИВЫ

Заявка направлена в Минкульт

В Ярославле могут сделать капитальный ремонт здания ТЮЗа

Эта тема обсуждалась в Москве на встрече заместителя министра культуры РФ Ольги Яриловой и заместителя председателя областного правительства Романа Колесова.

Ольга Ярилова отметила успешность работы Ярославской области в выполнении нацпроект-

та «Культура». В 2019 году все намеченные планы были реализованы. Всего в прошлом году Ярославская область нацпроект «Культура» получила из федерального бюджета 69,3 миллиона рублей, а в этом году планируется выделить более 80 миллионов. На средства регионального бюджета составлена документация на капитальный ремонт здания Ярославского ТЮЗа, а также на реставрацию основного здания Ярос-

лавского художественно-училища, строительство нового учебного и выставочного корпусов для него и создание академического парка.

Заявка на ремонт здания ТЮЗа уже направлена в Минкульт. На проведение работ необходимо будет получить около 590 миллионов рублей. На реставрацию основного здания художественного училища потребуется 343 миллиона рублей.

Марина ИЛЬИНА